
 الفرض الثاني للثلاثي الثالث في مادة الریاضیات

 ساعة المدة:ثانیة علوم تجریبیة                                                          المستوى:

 التمرین الأول:

 قطع نقدیة معدنیة متماثلة لا نفرق بینھا عند اللمس بحیث توجد: 5یحتوي صندوق على 

 دینار 10دینار و قطعة واحدة من فئة  20دینار ، قطعتان من فئة  50قطعتان من فئة 

 نسحب عشوائیا من ھذا الصندوق و على التوالي قطعتین بحیث لا نعید القطعة المسحوبة إلى الصندوق

 مثل بمخطط ( شجرة ) كل الإمكانیات. -1

 احسب احتمال الحوادث التالیة: -2

 سحب قطعتان من نفس الفئة. •
 ن فئتین مختلفتینسحب قطعتان م •
 دینار 70سحب قطعتان مجموعھما  •
 دینار 60سحب قطعتان مجموعھما  •

 التمرین الثاني:

 M(x ;y) الذي یرفق بكل نقطة Tنعتبر التحویل   ( o , i , j ) ینسب المستوي إلى معلم متعامد و متجانس
 بحیث: M’(x’ ;y’)النقطة 

4x’ – 2x + 3 = 0 

-4 y’ + 2y – 4 = 0 

 Tعین مجموعة النقاط الصامدة بالتحویل  -1

 ما ھي طبیعة ھذا التحویل و ما ھي عناصره الممیزة -2

 T.بالتحویل  B(-1 ;-1)و  A(1 ;1)الذي یشمل النقطتان  (D)عین صورة المستقیم -3


